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Vremena se mijenjaju, ali potreba za pričom i pričanjem priča ostaje, a priča teče i dalje i 
pričanju nema kraja. 

( Ivo Andrić) 

 

Poštovani korisnici! 

Prosinac je i vrijeme božićnih i novogodišnjih radosti!  

Odjel za djecu i mlade pripremio je Bilten božićnih i novogodišnjih naslova knjiga koje se 
nalaze na policama naše knjižnice, a sve u nadi da neće nestati dobre stare navike čitanja i da 
će mame, tate, bake, djedovi, tete, sestre... nastaviti tu čaroliju živog tkanja priča kroz 
vjekove. Čitajući u ove blagdanske dane, zajedno sa svojim najmilijima pletemo  nerazmrsive 
veze koje se duboko urezuju i otkrivaju  mnogo godina poslije, u ljepoti, veličanstvenosti i 
trajnosti ljudskog duha. 

Popis predstavlja ne samo izbor književnih djela već i stručnih i popularno- znanstvenih djela 
koja se tematski vežu uz Božić i Novu godinu. Tu su i igrokazi koji mogu biti pomoć učiteljima 
i profesorima u radu tijekom mjeseca prosinca. 

 
Izabrana djela s anotacijama (kratak sažetak i informacija o djelu) podijeljena su prema 
klasifikaciji koja vrijedi za dječje odjele - prema uzrastu  (M, D, O) i vrsti djela ( igrokazi i 
stručna, popularno znanstvena djela složena po UDK-klasifikaciji). Među književnim djelima, 
plavom bojom je izdvojena poezija. 

Pri izradi ovog biltena korišteni su dijelom materijali s tematskog popisa Knjižnica Grada 
Zagreba. 

Priče, koje su predstavljene u ovom biltenu, ujedno mogu biti i preporuka pri izboru božićnih 
i novogodišnjih poklona. 

 

 

 

            
        

 Odjel za djecu i mlade 
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S – SLIKOVNICE ZA NAJMLAĐE 

 

Olesen, Cecilie                                                                                                                                                 
Moja prva Biblija : za najmlađe / ilustrirao Gustavo Mazali; Split : Verbum, 2006. - 61 str. : 
ilustr. ; 16 cm.  

Sada i najmlađi mogu imati svoju vlastitu Bibliju. Ovo simpatično i bogato opremljeno izdanje je usto i 
vrlo praktično. S ručkom i kopčom djeluje poput kovčežića kojega će maleni nositi svuda sa sobom.  
Sve stranice su ilustrirane u boji. U knjizi se nalaze najvažnije biblijske priče – od Knjige postanka do 
Otkrivenja. 

 

SLAGALICA BIBLIJSKE PRIČE 

Niz slagalica »Biblijske priče« približava djeci najpoznatije pripovijesti iz Biblije kroz zabavnu 
igru slaganja. Četiri bogato ilustrirane slikovnice iz ovoga niza namijenjene su djeci od tri do 
sedam godina, a svaka od slikovnica sadrži tri biblijske priče s poučnim i zanimljivim 
slagalicama od 12 dijelova (puzzle) koji će djeci predstavljati pravi užitak u otkrivanju i 
uživljavanju u značajne biblijske događaje. Niz sadrži sljedeće naslove: 
 
1. ANĐELI – NAŠI ČUVARI 
2. ISUS – PRIJATELJ LJUDI 
3. NOA – BOŽJI PRIJATELJ 
4. JUNACI STAROGA ZAVJETA 
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M –SLIKOVNICE I  KNJIGE ZA DJECU MLAĐE DOBI  

 

M AND d                                                                                                                                                     
Andersen, Hans   Christian, 1805-1875 
Djevojčica sa šibicama / Hans Christian Andersen ; ilustrirala Ella Svilan Svalina ; prevela 
Mirjana Paić-Jurinić. - Zagreb : Mozaik knjiga, 2002. - 18 str. : ilustr. ; 30 cm  

 Jedna od najpoznatijih, ali i najtužnijih Andersenovih priča za najmlađe, mami suze na oči. 
Riječ je o vrlo siromašnoj djevojčici, koja na Badnju večer ostane na ulici, bosa, gladna, sama i 
promrznuta. Paleći šibice, jednu za drugom i prizivajući pomoću svjetlosti, slike ljubavi i 
topline - ona usne skutrena uza zid. Ljudi su je pronašli tek sutradan, sklupčanu, sa smiješkom 
na usnama.  

 

M ARC p                                                                                                                                                         
Archer, Jeffrey                                                                                                                                             
Prvo čudo / Jeffrey Archer ; s engleskoga preveo Matej Jeličić ; 
ilustrirao Ivan Balažević; Rijeka: "Otokar Keršovani", 2000 <31> str. : 
ilustr. ; 24 cm, prijevod djela: The first miracle. 

U ovoj priči prikazan je rimski dječak Poncije koji je susreo Mariju, 
Isusovu majku, prije poroda. U tom trenutku Marija je bila neobično 
lijepa, a Ponciju se učinila i nemoćnom ,pa joj je ostavio namirnice 
koje je trebao odnijeti svojoj majci. Otac ga je zbog toga kaznio, ali je 
zbog dobročinstva bio spašen i to je bilo prvo Marijino čudo.  

 

 

M ANT b 
Anić, Višnja 
Božićna tišina / Višnja Anić ; [ilustracije] Vanda Čižmek; Zagreb : Školska knjiga, 2003, [38] 
str. : ilustr. ; 24 cm 
 
U kući s obitelji u kojoj se nalazi dvoje živahne djece, teško je naći mir. Iz jedne sobe trešti 
muzika, iz druge vika i cika... i tako iz dana u dan. Tata je već na rubu i loše je volje. I tako je 
stigao Božić. Otac i majka poveli su djecu u crkvu da vide jaslice. Okićeni borovi, štalica, 
Marija, Djetešce na slami... sve su to bili prizori koji su djecu ostavili bez daha. Sve je bilo tiho, 
svečano i sveto...tako da je tata konačno našao malo mira u okrilju crkve. Na kraju se 
zahvalio Bogu na tišini koju im je svima podario. Slikovnica je to za najmlađe o čaroliji Božića 
iz serije Zvončići u kojoj možete pronaći i druge zgodne slikovnice slične tematike. 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=63010409
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M BAL n                                                                                                                                                           
Balaško, Josip, 1941- 
Noćas čekamo ljubav / Josip Balaško ; ilustracije Gisela Gottschlich. - Zagreb : Naša djeca, 
2002. - [10] str. : ilustr. ; 24 cm 

Knjiga pjesama pisanih na Badnjak, u očekivanju Božića stvaraju pravi blagdanski ugođaj. 
Rimovani stihovi, razumljivost izraza, te bogate ilustracije prepune likova čine ovu knjigu 
privlačnom djeci. Tvrde stranice sugeriraju namjenu za najmlađi uzrast djece. 

 

 

 

M BEŠ b                                                                                                                                                           
Bešlić, Stanko 
Božić u ravnici / [tekst i ilustracije] S. Bešlić. - [Zagreb?] : BS print [etc.], 
2003. - [42] str. : ilustr. ; 31 cm 

Dirljiva i topla, prava božićna priča, prenosi nam poruku dobrote i 
govori o velikom srcu glavnog junaka mladića Ivana, te o ljubavi, ljepoti 
i skromnosti. Sa sretnim završetkom vraća nam se vjera u ljudsku 
dobrotu i u to, kako se dobro uvijek vraća još boljim! Slikovnica je 
ilustrirana i namijenjena mlađoj školskoj djeci. 

 

 

M BOŽ                                                                                                                                                         
Božićna riznica Winnieja Pooha 
Božićna riznica Winnieja Pooha / [prijevod Pero Kvesić]. - Zagreb : Egmont, [2003?]. - 160 str. 
: ilustr. ; 26 cm 

Veselo društvo iz Stojutarske šume u napetom je iščekivanju najljepšeg kršćanskog blagdana 
- Božića. Spremaju se i umataju darovi, peku kolačići, kiti božićno drvce… Ilustrirana zbirka 
najljepših božićnih priča Winnieja Pooha i njegovih najdražih prijatelja, namijenjena je 
najmlađim čitateljima.  
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M CHAP b                                                                                                                                    
Chapman,Keith                                                                                                                                  
Božić u Cvjetnom vrtu/ osmislio Keith Chapman ; s engleskoga prevela Mirjana Paić-
JurinićZagreb : Mozaik knjiga , 2009. 32 str. : ilustr. ; 28 cm 

Posebno božićno izdanje iz serije o Fifi i Cvjetnom društvu. Edukativna slikovnica u kojoj djeca 
bojaju, lijepe naljepnice, rješavanju križaljke i osmosmjerke, uče o božićnim običajima. 

                                                          

 

M STO č                                                                                                                                                      
Čarolija božićne noći : božićna priča 
Čarolija božićne noći : božićna priča / ilustracije izradila Tonya Goranova ; prema biblijskoj 
predaji priču priredila Gisela Stottele ; s njemačkog prevela Jadranka Prpić. - Osijek : Naklada 
Eos, 2003. - [32] str. : ilustr. ; 29 cm. - (Biblioteka Posebna izdanja / Naklada Eos).            

Sve božićne priče su lijepe jer su pune topline i duhovnog ozračja. Takva je i ova lijepo 
oslikana slikovnica o čaroliji božićne noći napisana prema biblijskoj predaji o Josipu i Mariji, 
koji su nakon dugog i teškog putovanja konačno stigli u Betlehem,gdje je majka rodila sina. 

 

M DIM i                                                                                                                                                                    
Di Maria, Lina 
Isus / Lina Di Maria ; [prijevod Margita Zakarija]. - Split : Verbum, 2003. - 63 str. : ilustr. ; 27 
cm. - (Biblioteka Stella ; 13)      

Kroz sedamnaest jednostavno pisanih pričica popraćenih brojnim ilustracijama, djeca će 
upoznati Isusov život od rođenja do smrti i uskrsnuća. Upoznajući njegovo učenje, djela, 
patnju i žrtvovanje za spas ljudi cijeloga svijeta, ujedno će upoznati i temeljne kršćanske 
vrijednosti kao što su ljubav, praštanje i nesebično davanje drugome, te naklonost za svakog 
čovjeka, čemu je svojim životom i djelima svjedočio sam Isus. 

M DIS b                                                                                                                                                 
Božić kod Paškove obitelji : božićna knjiga / <prijevod N. Vukojević i N. Karlović>Zagreb : 
Egmont Hrvatska , 1995 48 str. : ilustr. ; 26 cm 

I tako su, draga djeco, uz glasnu pjesmu i srdačan smijeh večerali Baka Paka i Paško, Pata i 
Ujo Tvrdica, Guso... I dočekali ponoć. A u ponoć, najljepši blagdan svih ljudi dobre volje. 
Božić! E, pa čestit Božić svima! 

 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=63021882
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M DOW m                                                                                                                                                                   
Mali Isus : priča o rođenju u Betlehemu / tekst Tim Dowley ; 
ilustrirala Helen Prole; Split : Verbum , 2008. - 10 str. : ilustr. ; 24 
cm + 21 magnetska figurica 

Mali Isus je slikovnica koja za temu ima Isusovo rođenje u 
Betlehemu. Zahvaljujući posebnim magnetskim stranicama s 
postavljenim prizorima te kompletom izrezanih magnetskih 
figurica ljudi i životinja, djeca mogu stvarati vlastite izmjenjive 
slike o Isusovu rođenju u Betlehemu i sami, uvijek iznova, 
oslikavati priču o Mariju, Josipu i malom Isusu.   

 

 

M GUR s 
Gurney,Stella                                                                                                                                   
Sasvim poseban Božić obitelji Snijeg / ilustrirala Andrea Petrlik Huseinović ; [preveo Predrag 
Raos], Zagreb : Kašmir promet , 2005., [28] str. : ilustr. ; 29 cm 
 
Snijeg poželjeli su i sami osjetiti čaroliju najljepšeg blagdana. Sigama, božikovinom i 
bobicama okitili su malu jelku, stol ukrasili s tri rupčića sa konopca, kao posudice za jelo 
posložili tri lončića za cvijeće, a drvene grančice su trebale nadomjestiti noževe i vilice. 
Napravili su snjegovići Promatrajući kroz prozor kako jedna obitelj proslavlja Božić, Mama 
Snijeg, Tata Snijeg i Beba čak svoj dimnjak i ognjište, a na okvir kamina objesili tri čarape. 
Odlučili su ujutro ponovno virnuti kroz prozor i uživati u dječjem radosnom razmatanju 
darova, a kako su bili umorni brzo su zagrljeni usnuli. Duboko spavajući nisu čuli tiho 
zveckanje zvona sa neba, . . . ali jesu topot papaka . . . Pred njima je ležalo prekrasno božićno 
iznenađenje. 
 

 

M HIT d                                                                                                                                                            
Hitrec, Hrvoje, 1943- 
Dan kada se rodio Isus / Hrvoje Hitrec ; ilustrirao Radovan Domagoj Devlić. - Zagreb : Mosta, 
1993. - 31 str. : ilustr. ; 28 cm. - (Biblioteka Hrvatska slikovnica ; knj. 4)                                        

Sam naslov ove lijepo opremljene i ilustrirane slikovnice za djecu, govori nam i o njenom 
sadržaju, a to je rođenje Isusa. Pod istim naslovom nastalo je i dramsko djelo koje se izvodi u 
zagrebačkom gradskom kazalištu "Trešnja". 

 

 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=63015500
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MHUS                                                                                                                                        
Huseinović, KašmirBajka o snjegovićima / Kašmir Huseinović, Andrea Petrlik Huseinović.- 
Zagreb : Kašmir promet , 2006., [18] str. : ilustr. ; 21 cm 

Grad je bio veseo. Spretne dječje ruke oživjele su i probudile snjegoviće iz sna. No, svi se ne 
raduju snijegu. Grupa dječaka i djevojčica uništila je snjegoviće i tuga se uselila u grad. 
Donijela je i kišu. Kiša je padala danima a tuga je vladala tjednima. Jedna topla, sestrinska 
gesta koja je razveselila brata prekinula je tugu. Bilo je to na Badnjak. 
Sestra je svome najmlađem bratu dala svoju najdražu igračku. Kiša se 
počela pretvarati u snijeg. Jutro je osvanulo bijelo. Vesela djeca su 
napravila nove snjegoviće. Pravila su ih i ona djeca koja su ih one noći 
porušila. Shvatili su baš u pravo vrijeme, na sam Božić, da je sreća u 
stvaranju i davanju.  

 

M IVE b                                                                                                                                                         
Iveljić, Nada, 1931- 
Božićna bajka / Nada Iveljić ; ilustracije Pika Vončina. - [3. izd.]. - Zagreb : Tipex, 2002. - [12] 
str. : ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka Tratinčica). 

 

Kroz zemlju Hrvatsku prohujao je rat u kojem su mnoga sela i 
gradovi ostali razrušeni i napušteni. U jednom takvom selu, 
navrh brijega "ranjena crkvica plače". Vrijeme je Došašća, 
skoro će Božić, ljudi se vesele i kupuju darove, a umjesto 
radosti u selu vlada pustoš. Zvijezda Večernjica i Mjesec 
odlučiše pomoći da se crkvica popravi kako bi ljudi koji se vrate 
imali gdje proslaviti Božić. Na poziv Mjeseca i zvijezde 
Večernjice okupile su se šumske životinjice i pomogle oko 
uređenja crkve. Nakon što su uredili crkvu Večernjica im je 
ispričala priču o tom svečanom danu. No, sve je to bio samo 
san djeda Ivana. San ili stvarnost, prosudite sami!  

 

 

 

 

 

 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=63009793
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M DOL                                                                                                                                                        
Iveljić Nada, 1931-                                                                                                                               
Dolazi nam Božić / tekst priredila Nada Iveljić; Zagreb : Naša djeca , 1999. 75 str. : ilustr. ; 28 
cm.    

Predbožićno je vrijeme i djeci se čitaju priče kako bi što otvorenijeg srca doživjeli najdraži nam 
blagdan. Knjiga božićnih priča sadrži četrdesetak što kraćih, što dužih prigodnih priča, 
popraćenih lijepim ilustracijama u boji. Pričice o djedu Badnjaku, anđelu srebrne kose, 
patuljcima, šumskim životinjama i mnoge druge, razveselit će svako dijete a i nas odrasle.  

 

 

M GROG s                                                                                                                                                          
Grogan, John 
Sretan Marlić. John Grogan ; ilustracije Richard Cowdrey ; [prevela s engleskoga Lara 
Hölbling Matković]  Zagreb : Algoritam , 2008  [32] str. : ilustr. ; 25 cm 

 

Božić se bliži, a u jednoj malenoj kući, vesela obitelj se sprema za 
doček. No, obitelj ima i velikog zlatnog štenca, Marleyja, koji je 
poznat kao najnestašniji pas na svijetu i s kojim će sve krenuti 
naopako. Porazbijani božićni ukrasi, pojedene lampice i prevrnuti 
bor, tek su početak. Hoće li Marleyjeve dobre namjere upropastiti 
Božić ili će na kraju ispasti sve dobro? Ljupka priča o psu s kojim 
nikad nije dosadno. 

 

 

M JAK b                                                                                                                                                          
Jakić-Divković, Ana, 1963- 
Dani blagdani : bistra glava - vješte ruke. - Zagreb : Alfa, 1999. - [28] str. : ilustr. ; 20 cm              

Knjižica poziva djecu, roditelje i odgojitelje u avanturu dječjeg stvaralaštva.  
Ma koliko bile posrijedi sitnice koje mogu nastati samo u miru i blagosti obiteljskog doma, te 
sitnice, nose u sebi strpljenje i iskušavanje osobnih djetinjih sposobnosti, pa i ponos zbog 
učinjenog djela. 
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M JEF p                                                                                                                                                            
Jeffs, Stephanie, 1958- 
Prvi Božić medvjedića Križe / Stephanie Jeffs ; ilustrirala Jacqui Thomas ; [prijevod Veronika 
Jurišić-Ravić]. - Zagreb : Kršćanska sadašnjost, 2002. - 28 cm : ilustr. ; 13 cm. - (Priče o 
medvjediću Križi). 

Medvjedić Križo je Ivanov najbolji prijatelj i najdraža igračka. Njih dvojica i u vrtiću su 
zajedno. Predbožićno je vrijeme pa djeca prave blistave zvijezde od papira, uređuju jaslice, te 
slušaju i glume u priči o prvom Božiću.  

 

 

 

M JUN o                                                                                                                                                                
Junaković, Svjetlan, 1961- 
Oh, ti, radosna večeri! / Svjetlan Junaković ; [stihovi Tito Bilopavlović]. - 
Zagreb : Kašmir promet, 2003. - [12] str. : ilustr. ; 25 cm 

 Autorska slikovnica Svjetlana Junakovića, našeg poznatog i svjetski 
priznatog ilustratora dočarava ugođaj božićne večeri, prepune radosti i 
iščekivanja. Pod borom se okupljaju razdragani prijatelji: medvjedi, 
zečevi, nebeski jeleni,  a na samom kraju stiže djeci omiljen djedica s 
bijelom bradom. Bor je okićen, a pod njim puno poklona. Slikovnica 
veselih ilustracija i stihova, sa presavijenim listovima namijenjena je 
najmlađima.  

 

 

M TIH                                                                                                                                                         
Kosić, Bruno 
Tiha noć - sveta noć / [Bruno Kosić ; ilustracije Anuška Lučić]. - Zagreb : Azur journal, [1990?]. 
- 20 str. : ilustr. ; 34 cm 

Dječak Ivan sanja prekrasan, čudesan san u kome je jedan od sudionika Svete noći. Doživljava 
cijelu čarobnu noć u kojoj je vidio rođenje Isusa i tri kralja koji darovaše Spasitelja. Iz sna ga 
bude roditelji i Ivan ovaj put u javi, zajedno sa svojim najmilijima uz bor i poklone proslavlja 
Božić. 
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M KUN d                                                                                                                                          
Kunnas, Mauri                                                                                                                                                                                          
Djed Mraz : knjiga o djedici i njegovim patuljcima na finskoj planini 
Korvatunturi / napisao Mauri Kunnas ; oslikala Tarja Kunnas ; prevela 
Mirna Čubranić . - Zagreb : Mozaik knjiga, 2005 . - [46] str. : ilustr. u 
bojama ; 30 cm                                                                                       

U ovoj knjizi pisac nam dopušta da se pridružimo patuljcima izviđačima na 
uzbudljivim ekspedicijama, da sami vidimo brda pisama u poštanskom 
uredu Djeda Mraza, da doživimo pripreme za božićno darivanje i 
otputujemo u daleke zemlje. 

 

 

M LAG s                                                                                                                                               
Lagerloef, Selma, 1858-1940 
Sveta noć / Selma Lagerlof ; [ilustrirala Dubravka Kolanović ; 
prevela Branka Horvat]. - Zagreb : Kršćanska sadašnjost, 1999. - 
[32] str. : ilustr. ; 22 cm                                                     

Na Božić, baka priča unučici priču o svetoj božićnoj noći i proslavi 
Isusovog rođenja. Ova prigodna priča, poznate švedske 
spisateljice , nadahnuta Evanđeljem po Luki, zagrijat će nježna 
dječja srca i potaknuti ih na razmišljanje o najljepšem kršćanskom 
blagdanu. 

 

 

M LIC s                                                                                                                                                        
Lice, Stjepan, 1954- 
Sveti Nikola bake Julijane / Stjepan Lice ; [ilustracije Lino Ujčić]. - 2. izd. - Zagreb : Teovizija, 
1998. - [32] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteka Dođite k meni maleni ; knj. 8) 

 Baka Julijana svojoj unučici Kseniji i unuku Krunoslavu, s puno ljubavi i topline priča priče o 
svetom Nikoli. Kako je Nikola postao svetac, kako je svjetlo njegova srca zasjajilo poput 
svjetionika i spasilo brod u olujnoj noći, kako je rasplamsao ognjište sirotoj starici koja bi se 
bez vatre i ogrjeva smrzla, kako je pribavio hranu i pomogao bolesnom, gladnom dječaku i 
njegovoj majci i naposljetku, zašto Sveti Nikola daruje djecu. . . Ispričane na jednostavan i 
najmlađima prihvatljiv način, kratke crtice iz života ovog omiljenog sveca, nose u sebi 
duboke, humane poruke velikodušja i dobrote. 
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M LOV b                                                                                                                                                          
Lovrak, Mato, 1899-1974 
Božićni dar / Mato Lovrak ; [ilustracije] Andrea Petrlik - Huseinović. - Zagreb : Kašmir promet, 
1999. - 15 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Biblioteka Iskrica).                                                                     

 Lovrakova topla božićna priča našla je svoje mjesto u bogato oslikanoj slikovnici za 
najmlađe. Priča je to o trogodišnjoj djevojčici Đurđici čije su jedine, 
ali njoj drage igračke - drvene cjepanice. Ima ih devet i za Đurđicu 
su to njene lutke. S njima odlazi na spavanje, a svaka ima svoje ime. 
Tako je to bilo sve do Božića kad su joj roditelji odlučili pokloniti 
pravu veliku lutku, plave kose, modrih očiju, sa haljinicom po 
najnovijoj modi i lakiranih cipelica. Đurđica se ugledavši lutku 
iznenadila, čak i uplašila. No, u noći u kojoj od silnog uzbuđenja i 
tako nije mogla usnuti, ustala je, lutku čvrsto zagrlila i privinula na 
grudi, te joj dala i ime - mala Jelkica. 

 

 

MLOVs                                                                                                                                                                  
Lovrenčić, Sanja                                                                                                                                          
Crtež ispod bora / Sanja Lovrenčić i Ivana Guljašević.- Zagreb : Školska knjiga , 2004., 41 str. : 
ilustr. ; 24 cm 

U blagdansko jutro Neven je ispod bora našao bojice i odmah se bacio na posao. Najprije je 
nacrtao kuću, a kako mu se učinila osamljenom, pokraj nje nacrtao je čovječuljka koji je istog 
časa oživio isplazio mu jezik, ušao u kuću i zalupio vratima. Neven je potom nacrtao još 
jednoga patuljka, s nadom da će možda biti pristojniji, ali ni taj se ništa ljepše nije ponašao. 
Maštom oživljeni likovi počeli su raditi probleme i svađati se, pa je dječak Neven morao 
smisliti kako da s njima izađe na kraj . . . 

 

 

M MIL p                                                                                                                                            
Miletić-Dail, Marija 
Priča o živom božićnom drvcu / [napisala i oslikala Marija Miletić Dail]. - Zagreb : UPI-2M, 
[1997?]. - 45 str. : ilustr. ; 24 cm 

 Istinita priča o jednom najprije malom, a potom velikom boru koji je odigrao značajnu ulogu 
u životu i trajanju jedne obitelji. On nije samo simbol Božića, već zelena spona koja povezuje 
razdvojene članove obitelji pružajući im nadu, vjeru i ljubav. Likovnu i grafičku dimenziju 
knjige vrlo je zanimljivo riješila sama autorica. 
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M NAJ                                                                                                                                                         
Najljepše božićne priče 
Najljepše božićne priče / [priredila Đurđica Šokota]. - [Zadar?] : Forum, 
1999. - 100 str. : ilustr. ; 30 cm 

Bogato ilustrirana knjiga sadrži pet čudesnih bajki koje će uljepšati 
božićne blagdane. Osim bajki, knjiga sadrži i mnogo ideja za izradu 
božićnog nakita, adventskih vjenčića i spremanje ukusnih kolača. Velika 
tiskana slova olakšat će čitanje mlađim osnovnoškolcima, a maleni će 
uživati u veselim ilustracijama.  

                                                              

                                          

M PET i                                                                                                                                                           
Petrač, Božidar, 1952- 
Isusovi darovi : vjeronaučna slikovnica / Božidar Petrač ; [ilustracije] Ivan Vitez. - Zagreb : 
Alfa, 2003. - 48 str. : ilustr. ; 29 cm. 

 Ova vjeronaučna slikovnica, dar je svima koji žele osluhnuti Isusove riječi. Autor nas vodi na 
"putovanje" kroz crkvenu godinu, krenuvši od Došašća, Sv. Nikole i Božića, preko Uskrsa i 
Tijelova, pa sve do Dušnog dana i blagdana Krista, Kralja svih stvorenja. Na tom putu djeca 
će spoznati temeljne poruke Evanđelja, a osim teksta na tom putu će im za zorno 
predočavanje pomoći i nadahnute ilustracije Ivana Viteza.  

 

 

 

MPILj                                                                                                                                                         
Pilić, Sanja: Jupi, došao je sveti Nikola / Sanja Pilić, Katarina Halužan, 
Zagreb: Školska knjiga, 2003 [34] str. : ilustr. ; 24 cm 

Dječak Perica s nestrpljenjem očekuje dolazak svetog Nikole. Je li bio 
dobar ili zločest dječak - pitanje je koje mu sve češće postavljaju 
odrasli. A Perica se pak pita, postoje li uopće zločesta djeca i hoće li ga 
ove godine posjetiti sveti Nikola ili Krampus?! Živopisno ilustrirana 
slikovnica o napetom i radosnom iščekivanju u srcu svakog djeteta, 
namijenjena je malenima od pet do sedam godina. 

 

 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=30015503
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M RAD                                                                                                                                                         
Radujte se narodi : božićne pjesme 
Radujte se narodi : božićne pjesme / priredio Drago Kozina ; ilustracije Gisella Gottschlich. - 
Zagreb : Naša djeca, 2001. - [8] str. : ilustr. ; 22 cm 

Zbirka božićnih pjesmica za najmlađe, popraćena prigodnim ilustracijama. 

 

 

M ROD j                                                                                                                                                     
Rodrian, Fred 
Jelen Jelenko : pripovijest za slikovnicu / Fred Rodrian i Werner Klemke ; [preveo Gustav 
Krklec]. - Zagreb : Golden marketing, [1997?]. - [32] str. : ilustr. ; 28 cm. 

Priča o jelenu Jelenku započinje njegovim dugim putovanjem iz daleke guste šume, sve do 
zoološkog vrta u kojem i sada živi. Jedina razonoda za Jelenka bila su djeca koja su ga 
posjećivala, no kad se približio Božić i zima, svi su radije boravili u svojim kućama, a Jelenko je 
ostao sam. Vrlo tužan i nesretan pobjegao je iz zoološkog vrta, ali na putu su ga snašle razne 
nedaće, pa se Jelenko vratio u zoološki vrt gdje je ipak pronašao sreću. 

 

 

M SAI b                                                                                                                                                            
Saillens, Rubens, 1855-1942 
Božić djeda Martina / [Rubens Saillens] ; prema izvorniku priredio Lav N. Tolstoj ; prepričao 
Mig Holder ; ilustrirala Nathalie Vilain ; prevela Manja Hribar. - Zagreb : Kršćanska 
sadašnjost, 1989. - [20] str. : ilustr. ; 24 cm 

Izvorno je ovu očaravajuću priču za djecu na francuskom napisao Rubens 
Sailines. Tu je priču zatim slavni ruski pisac Lav Nikolajevič Tolstoj 
umjetnički preradio i uvrstio u svoja Sabrana djela. Za ovo izdanje toplu i 
dirljivu priču o postolaru djedu Martinu kazuje nam Mig Holder, 
jednostavnim, djeci primjerenim jezikom. Postolaru dobra srca u snu se 
javi Isus i reče da će ga sutradan posjetiti. Djed Martin nestrpljivo iščekuje 
najavljeni posjet, ali u njegov dom svratili su samo promrzli ljudi koje je 
starac lijepo ugostio. Je li ga je posjetio i sam Isus – čitatelj će sam prosuditi. 
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M SCH d                                                                                                                                           
Scheffler, Ursel, 1938- 
Dogodilo se u Betlehemu : priča o Božiću / Ursel Scheffler ; 
[ilustracije] Pieter Kunstreich ; [prijevod Stella Tamhina]. - Zagreb 
: Kršćanska sadašnjost, 2001. - [20] str. : ilustr. ; 29 cm 

Priča o Isusovom rođenju i događajima koji su tome prethodili, a i 
onima koji su po važnosti vezani uz taj veliki događaj. Događaji 
su ispričani u stihovima kroz devet pjesama. Tekst prate vedre i 
jasne ilustracije velikih formata, a jednobojni dijelovi ilustracija 
podloga su za pjesmu. 

 

M SRE                                                                                                                                                            
Sretan Božić! : riznica priča i napjeva 
Sretan Božić! : riznica priča i napjeva / [urednica Blaženka Mujačić ; prevela s engleskoga 
Mirjana Paić-Jurinić]. - Zagreb : Naklada Fran, 2002. - 384 str. : ilustr. ; 23 cm                        

Raskošno opremljena knjiga poznatih priča i napjeva o najvećem kršćanskom prazniku. Svaka 
priča čini cjelinu za sebe: posebnost autora i ilustratora prate različito dekorirani obrubi 
svake pojedine priče. Pjesme o Božiću, poznate širom svijeta ( Zvončići, Tiha noć, Radujte se, 
narodi...), njihovi tekstovi i note, te popraćene ilustracije, objedinjene su pod naslovom 
Božićne pjesme i čine posebnu vrijednost ove knjige.  

 

M TOL p                                                                                                                                                        
Tolkien, John Ronald Reuel, 18 
Pisma Djeda Božićnjaka / J. R. R. Tolkiena ; priredila Baillie Tolkien ; [preveo s engleskoga 
Zlatko Crnković]. - Zagreb : Algoritam, 2002. - [46] str. : ilustr. ; 31 cm   

Prekrasna slikovnica sastavljena od pisama Djeda Božićnjaka koja su svakog Božića stizala u 
dom J.R.R. Tolkiena njegovoj djeci. Pisma su priče ispisane drhtavim rukopisom o 
dogodovštinama Djeda Božićnjaka na Sjevernom polu koje prate i sličice 
o tim događajima. Pisac nas tako i riječju i slikom vodi kroz maštovite, 
kratke, čudesne priče o liku kojeg sva djeca vole ili, na žalost, samo 
priželjkuju. Vrlo su rijetke slikovnice u kojima, kao ovdje, Djed Božićnjak 
opisuje, do u tančina svoje nevolje: doznajemo da je njegov pomoćnik 
Sjeverni Bijeli Medvjed slomio nogu, sobovi se razbježali i razbacali 
darove na sve strane, Bijeli Medo se izgubio u spiljama prepunim 
pradavnih crteža po zidovima (na čitavoj jednoj stranici je Djed 
Božićnjak prerisao te crteže), a goblini buše tunele želeći se dokopati 
darova namijenjenih maloj djeci. Slikovnica u kojoj će uživati i djeca i 
odrasli. Ilustracije koja prate pisma su originalne Tolkienove ilustracije.  
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M TOM b                                                                                                                                                                
Tomić, Sonja, 1947- 
Božić pauka Mreška / Sonja Tomić ; ilustracije Dubravka Kolanović. - Zagreb : Kašmir promet, 
2003. - 11 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Biblioteka Iskrica). 

Priča govori o pauku Mrešku i najljepšoj, najblistavijoj Zvjezdici Sjajani, koja je plijenila 
Mreškov pogled i srce. Toliko je žudio da joj se makar na časak 
približi i poljubi je - da je zaboravio i jesti. Molio je i netopira i sovu 
Mudricu, da ga uzdignu do Sjajane, ali nisu uspjeli prići niti do 
njezinog repa. Izmučen, pauk Mreško zaspao je, a kad se na Božić 
probudio, cijela njegova špilja iskrila je zlatnožutim sjajem, koji je 
dolazio iz malog bića, netom rođenog i položenog na hrpu slamice. 
Dotaknuvši djetetov dlan, pauk oćuti sa svih strana svjetlost, koja ga 
stane uzdizati sve više i više k njegovoj ljubljenoj Zvjezdici "u Dan koji 
ne pozna sutona". 

 

 

 

M TRO p                                                                                                                                                         
Trojak, Sandra 
Patuljak Velibor / Sandra Trojak. - Zagreb : Slovo, 2003. - [18] str. : ilustr. ; 22 cm. - 
(Biblioteka Dječje slovo). 

Priča o sestri i bratu Ani i Petru i njihovim pripremama za Božić. U odsječenom boru otkrivaju 
malo biće velikih ušiju i živopisne odjeće - patuljka Velibora. Da bi nastavio živjeti, moraju mu 
naći novi bor (pošto su njegovog odsjekli). Ili zasaditi novi bor! Poučna priča o ekološkom 
problemu sječe borova za božićne blagdane.  

 

 

 

 

 

 

 

 



BILTEN BOŽIĆNIH NASLOVA 

 
18 

2010. 

M VAN p                                                                                                                                                         
Van Allsburg, Chris, 1949- 
Polarni ekspres / [tekst i ilustracije] Chris Van Allsburg ; s engleskoga preveo Zlatko Crnković. 
- Zagreb : Algoritam, 2004. - [30] str. : ilustr. ; 21x30 cm 

Badnja je večer i jedan dječak mirno leži u krevetu, diše polagano i tiho te osluškuje . . . 
Očekuje da će čuti jedan zvuk - zveckanje praporaca na sanjkama Djeda Božićnjaka. 
Međutim, tišinu je neočekivano prekinulo pištanje pare i cvilež metala. Dječak je ustao iz 
kreveta, pogledao kroz prozor i ugledao pred svojom kućom stari vlak - Polarni ekspres sa 
mnoštvom vesele djece, koja putuju na Sjeverni pol kako bi upoznali Djeda Božićnjaka. 
Razdraganim putnicima, čudesnog vlaka pridružio se i dječak . . . 
Putovanje je bilo ugodno i uzbudljivo, ali najljepši događaji tek su 
slijedili po dolasku na Sjeverni pol. Tamo je naime, na glavnome 
velikome trgu Djed Božićnjak svečano uručio prvi božićni dar . . . 
Bajkovita priča popraćena nježnim ilustracijama namijenjena je 
svima onima koji iskreno vjeruju u čaroliju. Jedna od najpoznatijih 
dječjih knjiga Chrisa Van Allsburga, poslužila je i kao predložak za 
uspješno filmsko uprizorenje.  

 

 

 

M VERO b                                                                                                                                           
Veronek-Germadnik,Saša                                                                                                            
Božićna priča / Saša Veronek Germadnik, Kristina Petruša, Zagreb : Školska knjiga, 2003., 
[44] str. : ilustr. ; 23 cm 

Za dječaka Juricu u posljednje vrijeme nezgode kao da se lijepe. Skočio je u lokvu vode i 
pošpricao mamu, srušio šalicu s kakaom za vrijeme doručka, razbio 
maminu najdražu vazu . . . i sve to u predbožićno vrijeme kada 
razmišljamo jesmo li bili dobri ili zločesti. Jurici u pomoć pritekao je 
Vilibald, dobri božićni vilenjak i utvrdio da je dječaka zaposjeo 
Gnjusvald, zli vilenjak te je započeo borbu protiv njega. Gnjusvald je 
pokušavao uvjeriti Juricu da je zločest, a Vilibald da je dobar, te da je 
dječakov popis dobih djela puno duži.Topla, ilustrirana priča o dobru 
i zlu te važnosti samopouzdanja, namijenjena je najmlađima.  

 

 

 

 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=5002080
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M VID k                                                                                                                                                    
Videk, Nevenka, 1953- 
Kralj rođen u štalici : božićne priče i popijevke / Nevenka Videk ; 
ilustrirala Marsela Hajdinjak - Kreč. - Zagreb : Profil International, 
1999. - 26 str. : ilustr., note ; 25 cm. - (Biblioteka Leptir). 

Knjiga sadrži ilustrirane biblijske priče u stihovima o životu Isusa 
Krista, njegovom rođenju i progonstvu u Egipat. Čitateljima se 
daruju i dvije božićne popijevke s notama: " Gdje pastiri noćas hite" 
i" Božićna uspavanka. 

 

 

 

M VIT c                                                                                                                                                             
Vitez, Ivan, slikar, 1940- 
Crkvena godina i blagdani / [ilustracije] Ivan Vitez ; [tekst] Josip Bratulić. - 2. ljepše izd. - 
Zagreb : Alfa, 1993. - [26] str. : ilustr. ; 20 cm. 

         Knjiga za djecu ali i odrasle, upoznaje nas s najvažnijim kršćanskim blagdanima i 
svecima. U uvodu se objašnjava koliko traje crkvena godina, kada počinje i završava, a nakon 
toga se kronološki tumače svi najvažniji blagdani i sveci. Uz pomoć ove knjige dijete na 
jednostavan način može dobiti osnovne informacije o tome tko je sv. Nikola, što je Božić, 
kako se slavi, što je Uskrs, Spasovo i drugi blagdani. Spiralni uvez, tvrdi listovi i prigodne 
ilustracije, dodatni su ukras ovog svojevrsnog "katoličkog vodiča" za najmlađe. 
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D - KNJIGE ZA DJECU 

 

D BAL p                                                                                                                                                         
Balog, Zvonimir, 1932- 
Pusa od krampusa / Zvonimir Balog ; [ilustrirao Zvonimir Balog]. - Zagreb : Znanje, 1996. - 
127 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka Stribor)  

Pjesnička zbirka, nešto sasvim novo u tematskom i strukturalnom 
pogledu u Balogovom stvaralaštvu. Sastoji se od pet cjelina, a 
svaka od njih, premda tematski zaokružena, nadovezuje se na onu 
koja joj prethodi. Prvi ciklus "Pusa od krampusa" je o krampusu - 
vječitom protivniku dobra. Cjelina "Rođendan sunca" posvećena je 
Isusu, biblijskim likovima i suvremenicima vezanima uz njegov život 
i djelovanje. "I anđeli gledaju crtiće" je ciklus o anđelima i drugim 
stanovnicima raja. U ciklusima "Bog je u svemu" i "Rukovanje s 
tvorcem", lik Boga kojeg pjesnik uvažava ima središnje mjesto, a 
pjesme su s porukama u kojima je utkan pjesnikov stav prema 
životu.  

 

 

D BAU b                                                                                                                                                     
Baum, Lyman Frank, 1856-1919 
Božićnjak : život i pustolovine / Lyman Frank Baum ; [prevoditeljica Marija Čakarić]. - Zagreb 
: DAN, [2003?]. - 159 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Knjižnica Val ; 1) 

Maštovito opisani život i pustolovine Božićnjaka. Od njegova rođenja u 
velikoj Planičkoj šumi, preko vesele i sretne mladosti uz Gospodara 
šume, vile i ostala neobična šumska bića, pa sve do starosti, i dalje. O 
ogrtaču besmrtnosti kojeg je zaslužio zbog svoje velike ljubavi i brige 
prema djeci, kako bi ih i danas mogao razveseljavati. "Na svijetu nema 
ničeg ljepšeg od sretnog djeteta" - riječi su djeda Božićnjaka kojima 
završava ova knjiga, a kad bi bilo po njegovom, sva djeca bila bi sretna. 
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D BOB b                                                                                                                                                      
Boban, Vjekoslav, 1957- 
Božić sunčeva glasnika / Vjekoslav Boban ; [ilustracije prema motivima Gustava Dorea 
Krešimir Urlić]. - Zagreb : Naklada Jurčić, 1998. - 20 str. : ilustr. ; 31 cm. - (Biblioteka Pčelinja 
ljubica ; knj. 1) 

Na djeci dostupan i primjeren način pripovjedač predstavlja Isusovo rođenje. 
Sunčevi glasnici su prenijeli radosnu vijest na sve strane svijeta. Istovremeno su kralj Melkior, 
Baltazar i zvjezdoznanac Gašpar krenuli na dalek put vođeni najsjajnijom zvijezdom. Prije 
polaska na put, kralj Melkior svakog je tjedna sanjao san: najprije zasvijetli zvijezda, iz daljine 
dopre milozvučna glazba, zatim bljesne anđeo Gabrijel i pozdravlja djevojku: "Zdravo Marijo, 
milosti puna, Gospodin s tobom! Ti ćeš začeti i roditi djetešce kojemu ćeš nadjenuti ime 
Isus"... I bi tako.  

 

 

D BOR b                                                                                                                                                          
Bor koji je ostao neokićen 
Bor koji je ostao neokićen / [preveli Drago Bosnar i Roman Turčinović ; ilustrirala Ruth Hagen 
- Torn]. - [4. hrvatsko izd.]. - Zagreb : Kršćanska sadašnjost, 1998. - 141 str. : ilustr. ; 21 cm. - 
(Božićne priče ; 1) 

Rukovet pripovjedaka naših i stranih autora, prožet božićnim ugođajem, 
dirnut će srce djeteta kao i odrasla čovjeka. Priče o ljubavi i prijateljstvu, 
ljudskom milosrđu i potrebi da podijelimo duhovno i materijalno dobro s 
drugima, potaknut će velike i male čitatelje da u vrijeme došašća 
porazmisle o vlastitim postupcima i uznastoje pružiti više radosti svojim 
bližnjima.  

 

D BRL m                                                                                                                                                      
Brlić-Mažuranić, Ivana, 1874-1938  
Male pripovijetke / Ivana Brlić - Mažuranić ; ilustrirala Kristina Jeić. - Zagreb : Kršćanska 
sadašnjost, 1993. - 109 str. : ilustr. ; 22 cm 

Dvadeset i jedna priča uvodi u svijet djece (i odraslih), koja su se u svakodnevici i kriznim 
situacijama, iskazala kao plemenita, hrabra, darežljiva, milosrdna, snalažljiva, maštovita i 
sućutna bića.  Knjiga ima izuzetan odgojni potencijal. Iz sadržaja: Polje milosrđa; Badnja 
večer u sirote Kate. 
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D GAA b                                                                                                                                               
Gaarder,Jostein                                                                                                                             
Božićna zagonetka / Jostein Gaarder ; preveo Bekim Sejranović ; 
ilustrirala Pika Vončina    Zagreb : Europapress holding : Novi Liber , 
2008  283 str. : ilustr. ; 23 cm 

U ovoj pomalo čarobnoj božićnoj priči pratimo neobična zbivanja u 
jednoj obitelji od 1. prosinca do Božića. U jednoj malenoj knjižari tata 
je dječaku kupio stari adventski kalendar koji je dječak sam odabrao. 
Ali nitko nije slutio da je taj kalendar čaroban i da će ih odvesti 
daleko, daleko u prošlost gdje će doznati sve o jednom neobičnom 
putovanju u Betlehem i rođenju malenog Isusa. Čudesna i svakako 
posebna knjiga koja će vam pružiti nezaboravan užitak čitanja. 

 

 

D HOF s                                                                                                                                                            
Hofman, Ota, 1928-1989 
Sat plavih slonova / Ota Hofman ; [prevela Dagmar Ruljančić ; ilustrirao Eugen Kokot]. - 
Zagreb : Mladost, 1981. - 137 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteka Vjeverica) 

Suvremeni češki književnik posvetio je djeci čitav svoj književni rad. Sat plavih slonova je 
jedna od najuspjelijih Hofmanovih knjiga u kojoj govori o pustolovini djevojčice Zuzanke i 
dječaka Tomaša koji su u potrazi za slonovim okom - bez kojega neće bljesnuti božićno drvce i 
djeca će ostati bez darova. Čudesno poniranje u svijet dječje mašte, neosjetni prelasci iz jave 
u san i obratno, čine sadržaj ove zanimljive dječje knjige.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=63005423
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D HOR l                                                                                                                                                          
Horvat, Tihomir, 1946-    
Legenda o božićnom licitaru : roman za djecu / Tihomir Horvat ; [ilustracije Mirjana Jelić]. - 
Zagreb : SysPrint, 2002. - 139 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteka Veliki odmor). 

Radnja započinje pričom o licitaru Božidaru i njegovom srcu, koje je poklonio Ivančici, te o 
Tjestokralju koji je zbog mržnje i jala oživljen i preobličen u Tjestoždera, 
te je godinama tražio Božidara da ga uništi. Njega i njegovo srce. Priča 
je prerasla u legendu i održala se do današnjeg dana. Ima li u toj 
legendi istine otkrit ćete na stanicama zanimljivog i toplog romana 
zaronjenog u bogatu narodnu baštinu ( mnoštvo pojmova s 
objašnjenjima), ali i u stvarni život i probleme današnjice. Potomci 
majstora Bičanića, Renata Bičanić i obitelj, rješavaju legendu. Legenda 
se okončava kada licitar Božidar opet dobije srce. No, toplina i ljubav 
prelaze okvire legende, i pretaču se iz romana u svijet.  

 

D KOLU m                                                                                                                                             
Kolumbić, Tin,   1936-                                                                                                                                              
Mir ljudima dobre volje : božićne pjesme i priče / Tin Kolumbić ; [grafičko i likovno 
oblikovanje Ivo Vučetić]. - Split : vlast. nakl. , [2005]. 68 str. : ilustr. ; 24 cm.                                          

Zbirka božićnih pjesama i priča za djecu.                                                                                       

 

 

D LAG l                                                                                                                                                      
Lagerloef, Selma, 1858-1940 
Legende o Kristu / Selma Lagerlöf ; [prijevod Branka Horvat ; ilustracije Monika Marić-
Tepšić]. - Varaždin : "Katarina Zrinski", 2004. - 88 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteka Pčelica. 
Metodički obrađena lektira. 

Novo izdanje lektirnog naslova, ovaj put didaktički obrađenog, što će uvelike pomoći 
učenicima kod sastavljanja lektire. Riječ je o zbirci od sedam kraćih pripovjedaka o Isusu 
Kristu, ispričanih na nov, maštovit i privlačan način. Opisuje se njegov život od rođenja do 
prikazanja u hramu, s namjerom da se lik Isusa Krista približi kao ljudsko biće, koje je svoje 
božanske osobine iskazivalo braneći sebe ili druge od zla i pogibelji. Uz bilješku o piscu, 
naputke o djelu, na marginama se nalaze i manje poznate riječi s objašnjenjima. 
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D ANT                                                                                                                                                                
Moj anđeo čuvar : zbirka pjesama i priča o anđelu čuvaru iz predratnih hrvatskih dječjih 
časopisa / [priredila] Blanka Pašagić ; [crteži Roman Markuš]. - Zagreb : HKD sv. Jeronima (sv. 
Ćirila i Metoda), 1997. - 105 str. : ilustr. ; 25 cm 

U zbirci pjesama i priča o anđelu čuvaru koja je namijenjena djeci nižih razreda osnovne 
škole, izdvojena je dječja nabožna poezija i proza iz predratnih hrvatskih dječjih časopisa (od 
1864-1945.g.). Stihovi su većinom pisani u obliku molitve namijenjene anđelu čuvaru, a priče 
su poučne crtice i doživljaji u kojima anđeli čuvari čuvaju djecu od napasti i upućuju ih na 
dobro. Iz sadržaja: Božićna legenda.  

 

 

D NAČ s                                                                                                                                                                
Načinović, Daniel, 1952- 
Sretan Božić, Sybil! / Daniel Načinović ; ilustrirao Tomislav Zlatić. - Zagreb : Profil 
International, [2001?]. - 71 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka Leptir) 

Ilustrirana zbirka kratkih bajki o zavisti i pohlepi, dobru i zlu, želji za 
slobodom i o vječnoj zahvalnosti, namijenjena je djeci mlađeg školskog 
uzrasta. Priče su pune životnih mudrosti i zasigurno će pobuditi plemenite 
ljudske osjećaje pravednosti, poštenja i skromnosti. Na kraju zbirke malim 
čitateljima se nude kreativno poticajni zadaci za razgovor, maštanje, 
crtanje i dramatizaciju, sa željom da bajke i nakon čitanja nastave živjeti u 
dječjim srcima.  

 

 

D TOM b                                                                                                                                                     
Tomić, Sonja, 1947- 
Božje blago : pripovijetke za djecu / Sonja Tomić ; [ilustracije Sonja 
Tomić]. - Zagreb : Školska knjiga, 1994. - 77 str. : ilustr. ; 20 cm                                                                                                    

Zbirka kratkih religioznih priča za djecu, koje su u našem izdavaštvu 
relativno rijetke, a ove su visoke literarne vrijednosti s posebnim 
senzibilitetom za dječju doživljajnost. Namijenjene su djeci mlađe 
osnovnoškolske dobi. Priče je oslikala sama autorica.  
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D TOM s                                                                                                                                                      
Tomić, Sonja, 1947- 
Svjetiljčica i odabrane priče / Sonja Tomić ; priredila Ivanka Pavić ; oslikala Andrea Petrlik-
Huseinović. - 2. izd. - Zagreb : Kašmir promet, 2001. - 72 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Biblioteka List)                

Pripovijetka Svjetiljčica, prva unutar zbirke, nadahnuta je Biblijom, a govori o velikoj nadi, o 
dobrostivoj i velikodušnoj ljubavi, te o plijevljenju korova iz ljudskog srca. U tamnoj jesenskoj 
noći Učenik susreće Svjetiljčicu koja mu osvjetljava put. Putem razgovaraju i pričaju jedno 
drugome događaje kojima su bili svjedoci, a na kraju puta približavaju se Pravom Svjetlu i 
konačno stižu do njega. Šest ostalih priča govore o ljubavi, darivanju, dobroti... Knjiga je 
lijepo ilustrirana, opremljena metodičkim instrumentarijem i sadrži ilustrirane životopise o 
književnici i ilustratorici. Iz sadržaja: …ili biti? 

 

 

D TRU z                                                                                                                                                         
Truhelka, Jagoda, 1864-1957 
Zlatni danci / Jagoda Truhelka ; [ilustrirao Ivica Antolčić]. - Zagreb : Znanje, 1995. - 279 str. : 
ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka Stribor)  

Pripovijetke u knjizi prikazuju autoričino djetinjstvo sve do 1878. 
godine, u rodnom joj gradu Osijeku. Junaci su stoga iz stvarnog 
života, a u središtu radnje nalaze se Anica - Sanjalica (autorica) i 
njezina mlađa braća Ćiro i Dragoš. Ocrtavajući djetinjstvo provedeno 
u građanskoj obitelji s kraja 19. stoljeća, autorica prikazuje ambijent, 
duh, običaje, moral, ljudske odnose i poteškoće odrastanja, ali i 
toplinu djetinjstva. Ovo izdanje sadrži, uz nekoliko izostavljenih, 
pripovijetke iz istoimene knjige sabranog izdanja iz 1942. godine.  
Iz sadržaja: Božić; Još jedan Božić. 
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D ZEM d                                                                                                                                                              
Zemunić, Vera, 1938- 
Dobro jutro, tratinčice! : pjesme za djecu / Vera Zemunić ; [ilustrirao Tomislav Tomić]. - 
Zagreb : Mozaik knjiga, 2000. - 156 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteka 
Mravac ; knj. 5                 

Stotinjak pjesama za djecu, složenih u cjeline koje prate događanja 
tijekom školske godine. Teme pjesama vezane su za godišnja doba, 
prigodne datume i blagdane: Božić, Uskrs, Dan planeta Zemlje, Fašnik... 
Jednostavne, kratke, zvučnih rima, pjesmice će naći put do malih 
čitatelja, ali i do svih onih koji rade s djecom, jer se mogu koristiti u 
raznovrsnim oblicima rada s najmlađima. 
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O - KNJIGE ZA MLADEŽ 

 

O BOŽ                                                                                                                                                             
Božićne priče / izabrao i priredio Božidar Petrač. - Zagreb : Alfa, 2001. - 251 str. ; 20 cm  

Zbirka božićnih priča u izboru Božidara Petrača, koji je ujedno napisao pogovor i priređivač je 
ove zbirke. Izbor je sastavljen od 26 najljepših božićnih priča naših i stranih autora. Sve su to 
priče s duboko humanim porukama, koje veličaju blagdan darivanja i prijateljstva i vraćaju 
mu izvorno značenje, pomalo zagubljeno u današnjem materijalističkom društvu. Ove nam 
priče govore o svetkovini rađanja novog života, o jednostavnosti i skromnosti, o ljudskosti i 
čovječnosti - zapravo o osnovnim kršćanskim i duhovnim vrijednostima. Takvih priča koje 
oplemenjuju dušu svakako nedostaje ili su možda zagubljene u mnoštvu drugih. Stoga je ova 
zbirka zaista dobrodošla. 

 

O DIC b                                                                                                                                                                
Dickens, Charles, 1812-1870 
Božićna pjesma / Charles Dickens ; u prijevodu Predraga Raosa. - 
Zagreb : Trgo-Rast, 1996. - 161 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Biblioteka Rast) 

 "Potrudih se u ovoj knjižici prizvati duha jedne Ideje, duha koji će 
moje čitatelje oraspoložiti - prema njima samima, jedne prema 
drugima, prema božićnom času, a i prema meni. Neka im taj duh 
opsjeda kuću prijazno i neka ga nitko ne poželi odložiti s knjigom. 
Čitateljima vjerni prijatelj i sužanj - Charles Dickens". Poslije ovog 
piščevog slova ne preostaje ništa drugo nego prepustiti se rečenome 
duhu. 

O DOS d                                                                                                                                                  
Dostoevskij, Fedor Mihajlovič, 
Dječak s Kristom kiti božićno drvce : Dostojevski za mladež / Fjodor Mihajlovič Dostojevski ; 
u izboru Ise Velikanovića ; s ruskoga preveo Zlatko Crnković ; [ilustrator Ratko Janjić - Jobo]. - 
Zagreb : Mosta, 1997. - 211 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Pisci za mlade ; knj. 25)                                      

Stari bestseler (tridesetih godina u nas objavljen pod naslovom "Dostojevskij za djecu" - a 
donio je izbor iz djela ovog ruskog klasika), sada je u novom ruhu (prijevodu) i pod novim 
naslovom, a donosi odlomke iz pripovijesti: "Bijedni ljudi", "Poniženi i uvrijeđeni" ; iz romana: 
"Zločin i kazna", "Braća Karamazovi" i "Mladac" ; iz memoara: "Zapisi iz Mrtvog doma", a 
uvrštene su i tri zasebne priče: "Dječak sa Kristom kiti božićno drvce", "Stogodišnjakinja", i 
"Seljak Marej". 
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O STI b   

 Stine, Robert Lawrence, 1943- 
Božićna strava / R. L. Stine ; [prevela s engleskoga Martina Petranović]. - Zagreb : Algoritam, 
2000. - 86 str. ; 19 cm. - (Fear street : duhovi iz Fear streeta)                                                           

Knjiga iz serijala "Ulica straha." Na Badnjak dječak Kenny s mlađom sestrom i mamom u 
robnoj kući kupuje božićne darove. Kenny je vrlo nestašan klinac, sve mu ide na živce, a 
pogotovo Božić. Nije obziran prema tuđim osjećajima i koristi svaku priliku da nekome malo 
napakosti. Nakon što rasplače svoju sestru i naljuti Djeda Božićnjaka, ostane zarobljen u 
robnoj kući, na badnju večer, sam samcat... U stvari, ne baš sam. Tri duha koja mu dolaze u 
posjet promijenit će njegov život iz temelja. 

 

 

 

O TOM u                                                                                                                                                   
Tomić, Sonja, 1947- 
U iščekivanju Spasitelja / Sonja Tomić. - Zagreb : Školska knjiga, 
1993. - 95 str. ; 20 cm            

Djeca od 7 do 12 godina naći će u ovoj knjizi priče o kršćanskim 
junacima i božićnu priču. Roditeljima i vjeroučiteljima namijenjen 
je mali leksikon s najvažnijim podacima o svecima, blagdanima, te 
običajima vezanima uz njih. 
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 I - IGROKAZI  SA BOŽIĆNOM I NOVOGODIŠNJOM TEMATIKOM 

 

I ČAK b  

Branko Čakarun                                                                                                                      
Bjelokapica: igrokazi za djecu/ Branko Čakarun- Zadar : Matica hrvatska, 2001 45 str. : 
autorova slika ; 21 cm 

Zbirka sadrži trinaest igrokaza i jednu kratku priču prikladnu za dramatizaciju. Igrokazi pisani 
u prozi i stihu zapravo su žive slike, bez dramskoga zapleta. Prizori iz svakodnevnog dječjeg 
života protkani humorom, smješteni katkad u svijet životinja (žabe, pužići, leptiri) s 
obilježjima čovjeka, jednostavnošću će zasigurno prodrijeti do dječje psihe. Poziv na vedrinu i 
ljubav prema prijateljima, obitelji i učiteljima upućen ponajprije učenicima nižih razreda 
osnovne škole pa i predškolskoj djeci, kroz jednostavne dijaloge, melodioznost rečenica i 
ritmičnost, bit će od njih lako prepoznat i prihvaćen. Stilom i sadržajem postiže Čakarun 
najveću moguću bliskost s malenima kojima se obraća. 

 

 

I ČUN p                                                                                                                                                             
Čunčić-Bandov, Jadranka, 1956- 
Puž na raskrižju / Jadranka Čunčić-Bandov ; ilustrirala Barbara Lonjak Zlopaša. - Zagreb : 
Profil International, [2002?]. - 72 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Biblioteka 
Leptir)                              

"Dobrodošli u svijet igrokaza" - riječi su dobrodošlice na početku ove 
zanimljive zbirke igrokaza za djecu. Igrokazi su jednostavni i kratki, 
te stoga lako savladivi i upotrebljivi za razne zgode u školama, 
vrtićima, knjižnicama i dr. U njima je sve moguće i sve se igrom 
može iskazati. Pojavljuju se razna zanimljiva bića i stvari, koja nas 
pozivaju na igru. Lijepo su oslikani, te će biti zanimljivi djeci, ali i 
svima onima koji se djecom bave. 
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I ČUN š                                                                                                                                                            
Čunčić-Bandov, Jadranka, 1956- 
Šale, trice, zvrndalice / Jadranka Čunčić-Bandov ; [ilustracije Dubravko 
Kastrapeli]. - Zagreb : Alfa, 1999. - 88 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Knjiga za 
mladež) 

U sedam ciklusa, skupilo se šezdesetak lutkarskih igara. Pratimo 
stanja, razmišljanja i zgode stanovnika zraka (bubice, leptiri, pčelice), 
zemlje (domaće i šumske životinje, čak i jedan slon) i vode (žabe, ribe, 
morski ježevi, hobotnica). Ima tu i biljaka (tikve, gljive), a i dječaka i 
djevojčica. Tu su još i vile, Sveti Nikola, a gdje je on, tu je i Krampus. 
Napravimo lutkice i predstava može započeti!  

 

I GAV i                                                                                                         
Gavran,Miro                                                                                              
Igrokazi s glavom i repom : osam lutkarskih igrokaza / Miro Gavran 
Zagreb : Međunarodni centar za usluge u kulturi , 1995 134 str. : ilustr. ; 
20 cm. 

Preporuka: “Stare cipele” / kritika potrošačkog društva /, „Izgubljena 
vjeverica“ / ekološki / , “Tata na dar”, “Bjelobradi nosi darove” / Božić i 
Nova godina /. 

 

 

I HOR r                                                                                                                                             
Horvat-Vukelja, Željka                                                                 
Reumatični kišobran i drugi lutkarski igrokazi / Željka Horvat-
Vukelja ; oslikao Dario Kukić-Zagreb : Divič , 200 129 str. : ilustr. ; 
26 cm 

Jedanaest kratkih, veselih igrokaza namijenjenih ne samo 
scenskom uprizorenju tj. izvođenju, već i čitanju kao što su i sva 
druga književna djela. Kako bi što ljepše i bolje zaživjeli na sceni, 
svaki igrokaz je i ilustriran što će nam pomoći u izradi lutkica, a na 
kraju svakoga napisane su i jasne, kratke upute redateljima. 
Zbiljske zgode i likovi kao i maštovito oživljeni stvarni i nestvarni 
predmeti i bića, potaknut će djecu na zajedničko stvaralaštvo i veselu igru.  

 

 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=4000563
http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=63000184
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I KOL s                                                                                                                                           
Kolumbić,Tin                                                                                                    
Sat ljubavi : zbirka igrokaza za djecu i mladež / Tin Kolumbić-Zagreb 
: Školska knjiga , 2004 . 167 str. ; 24 cm 

Knjiga sadrži jedanaest igrokaza koji su simbolično i sižejno određeni 
naslovom zbirke, jer motiv ljubavi vezivo je i osnovna nit dramskog 
zbivanja u svakom igrokazu. Dva igrokaza pisana su čakavskim 
narječjem. Igrokaz "Radujte se narodi" uveličat će božićne blagdane. 
Opsegom i prividnom jednostavnošću te minimumom scenografskih i 
kostimografskih zadanosti, scenske igre iz ove zbirke dobrodošle su 
školskim dramskim družinama. Mladi glumci susrest će se sa vješto 
rimovanim i duhovitim monolozima i dijalozima, kao i mogućnošću osobne kreativnosti na 
sceni. Metrička čistoća većine stihova u ovim igrokazima pruža mogućnost da se takve 
predstave oplemene jednostavnim glazbenim brojevima. 

 

 

I KRA l                                                                                                                                                                    
Kraljević, Ana 

Lutka iz kutka / Anica-Ana Kraljević ; [ilustracije Mate Lovrić]. - Zagreb : Naša djeca, 2003. - 
127 str. : ilustr. ; 24 cm    

Zbirka lutkarskih igrokaza koja započinje opširnim metodičkim poglavljem 
o scenskoj lutki u odgoju djece. Svaki igrokaz, u svom uvodnom dijelu ima 
objašnjenje kako izraditi lutke potrebne za izvedbu igrokaza i opis 
scenografije. Osim toga, knjiga obiluje korisnim savjetima - kako izraditi 
snježne pahuljice, životinjice, prigodne ukrase za blagdane, a također 
iznosi opis i razlog nekog blagdana (npr. Sv. Nikola, Božić). Na posljednjih 
desetak stranica, a prije pogovora, poezija je o smijehu, pozdravima i 
lijepim riječima. Knjiga je bogato ilustrirana fotografijama u boji i veselim 
crtežima vedrih boja. 

 

 

 

 

 

 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=5002154
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I LIS i  

Lisjak, Vinko 

Igrajmo se kazališta : deset igrokaza za djecu / Vinko Lisjak ; <ilustracije Robert i Boris 
Lisjak>-Čakovec : Dvije Lije , 1999, 170 str. : ilustr., note ; 24 cm. 

 

I MAŠ                                                                                                                                                

Maštoplov : zbirka igrokaza za djecu i mlade [urednica Ines Škuflić Horvat]. - Zagreb : 
Dramski studio Tirena, 2002. - 208 str. ; 20 cm. - (Biblioteka Tirena)   

Zbornik koji se sastoji od dvanaest igrokaza nastalih improvizacijom. 
Gotovo su svi autori ujedno i voditelji dramskih grupa koji su se susreli s 
problemom nedostatka dramskih tekstova za mlade. Zadali su svojim 
grupama teme na koje su djeca improvizirala. Na taj način, svaki je od 
igrokaza izveden. Tekstovi su laki, lepršavi, životni, maštoviti. 
Scenografija i kostimi su jednostavni, pa ih lako mogu uraditi djeca i 
njihovi roditelji. Iz sadržaja: Tko će biti Djed Mraz / Marija Trampetić 
Wittenberg i Maja Sviben. 

 

 

  

I PAN                                                                                                                                                      
Panika u Strahogradu : zbirka igrokaza za djecu i mlade / [urednice Ines Škuflić Horvat ... et 
al.] Zagreb : Dramski studio Tirena , 2005, 182 str. : ilustr. ; 22 
cm 

Druga zbirka igrokaza iz Biblioteke "Tirena" sadrži kratke, 
jednostavne, maštovite i igrive dramske improvizacije, čije su 
autorice uglavnom učiteljice, odgojiteljice, dramske pedagoginje 
i osobe koje rade s djecom. Scenografija i kostimi jednostavni su 
tako da se djeca uz malu pomoć odraslih mogu aktivno uključiti i 
"raditi" na likovnom, odnosno vizualnom elementu predstava. 
Osim igrokaza knjiga sadrži i dva zanimljiva pogovora: Kazališna 
abeceda (u kojoj je pojašnjeno tko sve radi u kazalištu i kako 
nastaje predstava), i Kazalište u školi (o važnosti dramske igre i 
dramskog izraza u razvoju dječje ličnosti). 
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I SEF m                                                                                                                                                   
Seferović-Bosak, Sanja 
Maštarije : igrokazi za djecu od 3 do 13 godina / Sanja Seferović-Bosak. - Zagreb : Školska 
knjiga, 2002. - 134 str. ; 22 cm 

Zbirka sadrži tridesetak scenskih i lutkarskih igrokaza (igrokazi sa glazbenom podlogom, 
pantomima, ludistički igrokazi, bajkoviti igrokazi, dramatizacije poznatih priča). Igrokazi traju 
od sedam do petnaest minuta. Tematski su podijeljeni prema 
prigodama koje se u školi i vrtiću obilježavaju ( Sv. Nikola, Božić, Uskrs, 
Fašnik, Dan kruha, Majčin dan), a tu su još igrokazi sa bajkovitim 
temama, te aktualnim temama iz suvremenog života i svakodnevnog 
života djece. Uz svaki igrokaz naznačeno je kojoj je dječjoj dobi 
namijenjen, a navedeni su potrebni rekviziti i glavni likovi, te sugestije 
za osmišljavanje scene.  

 

 

I SKO z                                                                                                                                                   
Zbornik igrokaza / <priredio> Joža Skok ; redateljske napomene 
napisala Zvjezdana Ladika ; <ilustracije Ivica Antolčić>-Zagreb : Školska 
knjiga , 1980,473 str. : ilustr. ; 20 cm 

Zbornik igrokaza sadrži: Lutkarske i pantomimske igre - narodne i 
umjetničke; Scenske bajke; Dramske i akcijske dječje igre; Scenski 
prikazi s tematikom NOB-a; Prigodni scenski tekstovi, improvizacije i 
monolozi, Stručni prilozi o dječjem igrokazu. 

 

 

I RAZ                                                                                                                                                          
Skok, Joža                                                                                                                                             
Razigrane riječi : zbornik igrokaza / <priredio> Joža Skok ; <ilustrirao Boris Kolar-Zagreb : 
Školska knjiga , 1994, 403 str. : ilustr. ; 24 cm. 

Sadržaj: Lutkarske, pantomimske igre ; Scenske bajke ; Dramatizacije ; Dramske i akcijske 
dječje igre. - Str. 7-20: Redateljske napomene / Zvjezdana Ladika. 
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ISTA b                                                                                                                                            
Stahuljak, Višnja 

Bijeli zec i drugi igrokazi / Višnja Stahuljak ; pogovori Dubravka Težak, Marijana Hameršak 
Zagreb : Školska knjiga , 2006, 341 str. : ilustr. ; 21 cm 

Zbirka sadrži šest igrokaza od kojih se tri temelje na narodnim pričama. Igrokazi utemeljeni 
na narodnoj bajci - "Crveni kišobrani", "Mudri pijetao" i "Frkljevački 
muzikanti", predviđeni su za lutkarsko izvođenje. "Bijeli zec" scenska 
je igra kombinirana s glumcima i lutkama u dva čina, a radi se o 
potrazi za zecom koji je pobjegao čarobnjaku iz cilindra. "Božićna 
bajka" prigodan je igrokaz u jednome činu namijenjen mlađoj djeci, 
temeljen na elementima čudesnoga, prožet blagom komikom. 
"Priča o Češeru Borku" romantičan je igrokaz sazdan na elementima 
traganja (traži se zemlja drveća) a u njemu se dokazuje da se 
neostvarive želje mogu pretočiti u ostvarive. Postoje dva pogovora, 
autoričine zabilježbe uz igrokaze, bilješka o spisateljici i kronologija 
njezina. 

 

 

 

I STA d                                                                                                                                                       
Stahuljak, Višnja, 1926- 
Darovi Djeda Mraza : igrokazi za djecu / Višnja Stahuljak ; ilustrirao Pavao Štalter. - [2. izd.]. - 
Zagreb : Školska knjiga, 1985. - 92 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Biblioteka Modra lasta)                             

Zbirka igrokaza za djecu koja sadrži četiri naslova, od koji je je igrokaz 
"Darovi djeda Mraza", pogodan za izvođenje u ovo predblagdansko 
vrijeme, jer to je novogodišnja igra za najmlađe, koja završava 
djeljenjem poklona djeci. Zatim tu je igrokaz "Bjelkica" - scenska bajka u 
četiri čina, u kojoj su likovi vile, vodenjaci, šumsko i vodeno cvijeće, te 
vilenjaci. Slijedi "Neobični intervju" - to je pomalo znanstveno-
fantastična igra za djecu. I igrokaz "Tko traži - taj nađe", dječji igrokaz u 
tri čina, koji se događa početkom prošlog stoljeća, a govori o radosnoj zbilji začinjenoj s malo 
tuge za male i velike. 

 

 

 

 

http://opac.zaki.com.hr/kgz/LstAuthor.asp?Autor=30012203


BILTEN BOŽIĆNIH NASLOVA 

 
35 

2010. 

I TOT i                                                                                                                                                         
Totić, Danijela 

Igrokazi za vrtićke mališane / Daniela Totić-Zagreb : Miš , 1997, 95 str., <4> table u bojama : 
ilustr. ; 24 cm 

Ova knjiga igrokaza za vrtićke mališane nije samo zbirka igrokaza napisanih za dječju zabavu 
nego ona u sebi nosi odgojnu označnicu za ljudske i kršćanske vrline sa širokim spektrom 
snažnih poruka upućenih djeci ali i onima koji su odrasli i zaboravili biti dijete. . 

 

I ZLA z                                                                                                                                               
Zlatković, Renata 

Zimska trilogija / [tekst i ilustracije] Renata Zlatković-Dubrovnik : Udruga mladih Orlando , 
200566 str. : ilustr. ; 20 cm 

Knjiga sadrži tri igrokaza - teksta za dječju lutkarsku predstavu. Riječ je o spoju klasične 
prigodne bajke i moderne priče za djecu sa temom dobra i zla u kojoj su glavni likovi Djed 
Mraz i njegovi pomoćnici Patuljci, suprotstavljeni Zlom Čarobnjaku. Popularna glazba i 
duhoviti dijalozi prožeti žargonizmima čine ovu dramsku trilogiju s istaknutim odgojnim 
elementima, suvremenom i bliskom djeci. 
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STRUČNA I POPULARNO ZNANSTVENA DJELA ZA DJECU I MLADE ( 0 – 9) 

 

22 – Biblija. Sveto pismo. 

22 DAV b                                                                                                                                                          
David, Juliet                                                                                                                                                                                                                                
Biblija za malene / ilustrirala Helen Prole ; [prijevod Aleksandra 
Marija Chwalowsky] - Split : Verbum , 2007. - 398 str. : ilustr. ; 19 
cm 

Ovaj je naslov idealan za početak upoznavanja vječnih biblijskih 
pripovijesti. Priče iz Staroga i Novoga zavjeta oživljuju uzbudljive i 
žive ilustracije te jednostavne i jasne rečenice, zbog čega će ova 
knjiga biti jednako draga i djeci i roditeljima.  

 

 

22 MAN                                                                                                                                                   
Manasek, Ludek – Kazda, Jaromir                                                                                                       
Isusovo rođenje / Ludek Manasek, Jaromir Kazda ; [prijevod sa češkoga Vera Bošnjaković], 
Rijeka : Knjiga , 1995; 12] str. : ilustr. ; 21x25 cm, prijevod djela: Narozeni Ježiška                                                         

Priča o putovanju Marije i Josipa iz Nazareta u Betlehem, Isusovom rođenju i posjeti tri kralja. 

 

 

22 DJE                                                                                                                                                       
Pulley, Kelly                                                                                                                                                    
Dječja Biblija : neprolazne biblijske priče / ilustrirala Kelly Pulley ; 
[prijevod Katarina Matijaca] - Split : Verbum , 2006. - 511 str. : 
ilustr. ; 19 cm 

Ilustrirana djeci privlačnih boja i jednostavno ispričanoga teksta 
Dječja Biblija omogućava djetetu radosno druženje s tom 
veličanstvenom knjigom. Knjiga je sveobuhvatna te na velikom 
broju stranica donosi sve biblijske priče i likove. 
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23 dogmatska teologija 

23 PAL s                                                                                                                                                          
Paltro, Piera                                                                                                                                                
Sveci zaštitnici Europe : [Benedikt, Ćiril i Metod, Brigita Švedska, 
Katarina Sienska, Edith Stein, Juraj, Nikola, Ivana Arška, Thomas 
More, Terezija Avilska] /; [ilustracije Augusta Curreli ; prijevod 
Martina Šimunić] - Split : Verbum , 2008. - 63 str. : ilustr. ; 27 cm 

Ova lijepo ilustrirana slikovnica na zanimljiv i pristupačan način 
približava nam živote svetaca zaštitnika Europe te drugih poznatih 
svetaca, nezaobilaznih velikana europske povijesti. 

 

 

 

39 - Etnografija. Običaji. Tradicija. Način života. Folklor 

39 GAB b                                                                                                                                                       
Gabelica-Šupljika, Maja 
Blagdani djetinjstva / Maja Gabelica-Šupljika, Mirjana Milanović. - Zagreb : Školska knjiga, 
1995. - 187 str. : note ; 24 cm                                                                                                                 

Blagdani su dio našeg iskustva, odrastanja i prisjećanja na 
djetinjstvo. U hrvatskoj obitelji nacionalni, vjerski i tradicijski 
blagdani obilježavani su oduvijek, a nakon prvih slobodnih izbora u 
Hrvatskoj oni se počinju na dostojan način obilježavati i u školama i 
vrtićima. Ova knjiga daje prijedloge igara i aktivnosti za 
blagdanske dane u obitelji i dječjim grupama da bi djeca na što 
bolji način doživjela poruke tih blagdana. Knjiga obrađuje vjerske, 
narodne, obiteljske i prijateljske blagdane nastojeći u svakome 
pobuditi osjećaj pripadnosti povijesti, tradiciji, vjeri i jeziku svog 
naroda, a osnovna nakana joj je poticanje djetetovog kvalitetnijeg 
odrastanja. 
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398 RIH                                                                                                                                                        
Rihtman-Auguštin, Dunja, 1926- 
Knjiga o Božiću : etnološki prikaz Božića i božićnih običaja u 
hrvatskoj narodnoj kulturi / izbor ilustracija Reana Senjković-Burcar - 
Zagreb : "August Cesarec" : Mosta : Institut za etnologiju i 
folkloristiku , 1992 - 167 str., <16> str. s tablama : ilustr. ; 24 cm / 
Posebno izdanje / "August Cesarec" 

Božić i narodna kultura, U očekivanju Božića, Znakovi Božića: 
Badnjak, slama, zelenilo i svijeće, Badnji dan od jutarnjih priprema do 
polnoćke, Božić, polaznik i koledanje, Poslije Božića i Božić u naše dane naslovi su skupina 
poglavlja iz ove vrijedne knjige.  

 

 

 

745/749 BOŽ h                                                                            
Božić dolazi / ilustrirala Johanna Heinatz ; [prevela s 
njemačkoga Branka Grubić] Zagreb : Mozaik knjiga , 2006  159 
str. : ilustr. ; 29 cm 

"Konačno je opet tu! To prekrasno adventsko vrijeme! Čeka 
vas mnogo posla. Valja ukrasiti dom i pripraviti ukusne, 
mirišljave kolače kojima ćete razveseliti obitelj i prijatelje. 
Čarobna knjiga o božićnim običajima bit će vam dragocjena 
pomoć pa neka zato ne nedostaje ni na jednoj knjižnoj polici. U 
njoj ćete pronaći 35 recepata - od klasične savijače s makom 
do tradicionalnih suhih kolača do slasnih torti - te mnoge 
prijedloge za svečana jela. Čarobna predjela, glavna jela i deserti pozivaju k stolu." (s korica 
knjige) (KP)  
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D  769.9 COL b  

Collins, Mike 

Božićna priča : roman u stripu / Charles Dickens ; adaptacija teksta 
Sean Michael Wilson ; crteži Mike Collins ; [prijevod Draženka Linarić]  
Zagreb : Znanj, 2009 152 str. : strip ; 24 cm   

Ebenezer Scrooge je sebičan, kukavan gulikoža. Jedina stvar do koje 
mu je stalo je zgrtanje novca i škrtost. Prezire siromašne i potrebite; 
mrzi Božić kao što mrzi smijeh i ljubaznost... sve dok jedne Badnje 
večeri ne doživi surovo otrežnjenje i spozna kako mu je život u stvari 
otužan i plitak.  

 

 
.  
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MULTIMEDIJALNA GRAĐA 

Građa se nalazi na Odjelu multimedije. 

 

PC - MULTIMEDIJA 

o NOA – INTERAKTIVNA IGRA ZA DJECU / Split : Verbum , 2006.                                                                                                

Noa je interaktivna didaktička kompjutorska igra za djecu stariju od 5 godina, posebno 
zanimljiva za školarce, koja prati uzbudljivu pustolovinu o općem 
potopu u kojoj glavnu ulogu ima hrabri i Bogu odani Noa. Kroz ovu igru 
dijete stječe ne samo znanje o prirodi i životinjama, nego vježba 
pamćenje, povećava vidnu i prostornu orijentaciju te druge vještine. 
Usto, uči o Bibliji, različitim kontinentima, životnom okruženju i 
biljkama. Igra, praćena glazbom, ugodnim ilustracijama i izvrsnom 
animacijom, potiče i razvija pozitivne vrijednosti te sadrži mnoštvo 
obrazovnih informacija kao i zanimljivih i zabavnih događaja. 
U paketu se nalazi CD s igrom Noa, uputstva, poster Noe i Noine arke te 
bojanka. 

 

DVD 

DVD  791.43-2 ČUD p                                                                                                                                          
Čudesni Božić / [redatelj] John Pasquin ; [gl. uloge] Tim Allen, Judge Reinhold, Wendy 
Crewson - Zagreb : Continental film , [2006?], cop. 1994 / 1 video DVD (94 min) : u bojama 
(PAL), sa zvukom (Dolby digital) ; 12 cm 

 

 

ZVUČNA KNJIGA 

CD:O DIC b 1-3                                                                                                                                             
Božićna pjesma / Charles Dickens ; preveo Predrag Raos ; priču kazuje Dubravko Sidor - 
Zagreb : Medus biro , [2004?] - 3 CD (229 min) : stereo. ; 12 cm - Biblioteka Medus ; Zvučna 
knjiga 

 



BILTEN BOŽIĆNIH NASLOVA 

 
41 

2010. 

Djelatnici i volonteri Odjela za djecu i 
mlade, kao i cijele Knjižnice žele vam čestit 

Božić i sretnu Novu godinu! 
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